

I odmah nesta s njega gube i očisti se.

Je li Isus vidio čovjeka oboljela od gube? Jest. Je li znao da je bolestan i da bi mu trebalo pomoći? Jest. A zašto ga nije odmah ozdravio, nego je čekao? Pa, trebalo je da se on sam obrati i zatraži pomoć. I nakon što je to čovjek učinio, Isus mu spremno pomaže i on ozdravlja.

Slično je i s nama samima.

Najprije moramo znati gdje su naše poteškoće, slabosti, koji su nam grijesi, mane i propusti. Kada to shvatimo onda se moramo obratiti Bogu kako bismo ozdravili od svojih bolesti i bili spašeni.

Poznato nam je da mnogi ljudi boluju i nikada ne zatraže lijeka, te i umru u svojoj bolesti. Nekada se zna reći da je i čitavo društvo bolesno ili je krenulo krivim pute. Zato se ne trebamo čuditi što se događaju katastrofe i propasti čitavih naroda.

Danas se još više trebamo moliti za duhovno i tjelesno zdravlje. Zamolimo Gospodina da i nas oslobodi od neša gube grijeha, mlakosti i svega što nije dobro u našem životu. Amen.

OBAVIJESTI:

Danas je, 11. 02. 06. NEDJELJA KROZ GODINU

BL. Dj. Marija Lurdska

Srebrenica: sv. misa u 11 sati. + **BARBARA HREN (1935 - 09. 02. 2018.)**

Zvornik: sv. misa u 15 satu. – **za puk**

Ponedjeljak: (12. 02.) Sv. Melecije, biskup

Utorak: (13. 02.) Sv. Kristina, djeвица

Srijeda: (14. 02.) Čista srijeda – **PEPELNICA**, post i nemrs

Sv. Valentin, Zdravko

Četvrtak: (15. 02.) Sv. Izik i drugovi, mučenici

Petak: (16. 02.) Sv. Julijana

Subota: (17. 02.) Sedam osnivača reda slugu Bl. Dj. Marije

U nedjelju je: (18. 02.) PRVA KORIZMENA NEDJELJA - čista

IZLOŽBA SLIKA – SREBRENICA 2016-2017: U TORINU, ITALIJA

(15. -18. 02. 2018.)

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru svete Marije, zaštitnice ovog dijela župe!

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!

PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 11. – 11. 02. 2018.

6. NEDJELJA KROZ GODINU



Hoću, budi čist!

ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA

ZVORNIK - SREBRENICA

Prvo čitanje: Lev 13, 1-2.45-46

Neka je gubavcu stan izvan tabora

Čitanje Levitskog zakonika

Reče Gospodin Mojsiju i Aronu: »Ako se kome na koži pojavi otekline ili lišaj ili bjelkasta pjega što bi bila nagovještaj gube na koži njegova tijela, neka se takav dovede svećeniku Aronu ili kojemu od njegovih sinova svećenika. Onaj koji se bude ogubavio, neka nosi rasparanu odjeću; kosa neka mu je raščupana; gornju usnu neka prekrije i više: 'Nečist! Nečist!' Sve dok na njemu bude bolest, neka nečistim ostane, a kako je nečist, neka stanuje nasamo: neka mu je stan izvan tabora.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: Ps 32, 1-2.5.11

Utočište ti si moje, radošću me spasenja okružuješ.

Blažen onaj kome je grijeh otpušten, kome je zločin pokriven! Blago čovjeku kome Gospodin ne ubraja krivnju i u čijem duhu nema prijevare!

Grijeh svoj tebi priznah i krivnju svoju više ne skrivah. Rekoh: »Priznat ću Gospodinu prijestup svoj«, i ti si mi krivnju grijeha oprostio.

Radujte se Gospodinu i kličite, pravedni, kličite svi koji ste srca čestita!

Drugo čitanje: 1Kor 10, 31 – 11, 1

Nasljedovatelji moji budite, kao što sam i ja Kristov.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Ili jeli, ili pili, ili drugo što činili, sve na slavu Božju činite. Ne budite na sablazan ni Židovima, ni Grcima, ni Crkvi Božjoj, kao što i ja svima u svemu ugađam ne tražeći svoju korist, nego što koristi mnogima na spasenje.

Nasljedovatelji moji budite, kao što sam i ja Kristov.

Riječ Gospodnja.

Evangelje: Mk 1, 40-45

I odmah nesta s njega gube i očisti se.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima:

»Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.«

Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud.

Riječ Gospodnja.

HOĆU, BUDI ČIST!

Draga braćo i sestre, dragi vjernici!

Problem čistoće, čistih misli, riječi i djela, oduvijek je postojao. U svim vremenima ljudi su na svoj način uredovali čistoću u svojim životima, kako onu izvanjsku, tako još više unutaraju.

I sam Krist naglašava da čovjeka ne onečišćuje ono što ulazi u njegov želudac, nego najviše ono što izlazi iz njegovih misli, riječi i djela. To je nečistoća protiv koje se na poseban način možemo i trebamo boriti.

Naime, iz čovječje srca izlazi sve zlo, ako je ono pokvareno, kao i dobrota ukoliko je to srce ispunjeno ljubavlju, mirom i opraštanjem.

I svetu misu kad slavimo moramo se pokajati za sve ono što smo sagriješili mislima, riječima i djelima.

Neka je gubavcu stan izvan tabora

Stari zavjet govori o vremenima koja nisu poznavala lijek za određene bolesti, za gubu. Ne samo da je bila zarazna, nego je bila i smrtonosna. Zato je najbolji lijek bio da se takve osobe izoliraju, odvoje od onih koji su zdravi i da u svojoj odbačenosti, napušteni i sami iščekuju smrt. Vjerojatno je to odbacivanje nekada bilo i teže nego li sama bolest.

Međutim, drugog lijeka nije bilo i takvi su ljudi morali odlaziti u izolaciju. To bi možda trajalo i danas da se nije našao lijek, ali i ljudi koji su pristupili gubavcima, kao što je to činio sv.

Franjo, a u naše vrijeme sv. Majka Terezija.

Ona i danas preko svojih sestara ide u najsiromašnije četvrti i traži način kako da pomogne svima koji su zaboravljeni i odbačeni.

Utočište ti si moje, radošću me spasenja okružuješ.

I danas smo došli zahvaliti Gospodinu i uteći mu se u zaštitu, da nas štiti brani i čuva. Ovo su misli psalma a mi ih moramo prihvatiti kao svoje. Radost spasenja je okruženje u kojem se nalazimo. Ono treba postojati i danas i sutra, u sve dane našega života.

Međutim, moramo biti svjesni kako i najbolja nastojanja neće uvijek postati i dio nas samih. Uvijek ćemo imati manje ili veće prepreke u svojem životu, ponašanju, mislima, riječima i djelima.

Nasljedovatelji moji budite, kao što sam i ja Kristov

Koliko je važna proslava Boga u našem životu to najbolje pokazuje primjer sv. Pavla kao i drugih svetaca. Sve što činimo tijekom dana, sve mora biti na slavu Božju. U tom slučaju mi se obraćamo Bogu, molimo ga cijeli dan, osim kad spavamo ili se odmaramo.

To su najbolje znali sveci, ali i papa Franjo nas opominje na molitvu od ustajanja, pa sve dok ne pođemo na počinak: molite u sve dane života svojega.

Onaj tko to nije pokušao i ne zna koliko je to lijepo i uslišano.